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Frissítés:

A Győrből Hegyeshalomba 12:46-kor induló (9454-es számú) vonat nem közlekedik.

A Bécsből Budapestre 7:42-kor elindult (rj41-es) railjet csak Tatabányáig közlekedik. Onnan az utasok a
Szombathelyrel Keleti pályaudvarra tartó (IC915-ös) Írottkő InterCity-vel utazhatnak tovább. Az eredetileg Budapestről
11:40-kor Münchenbe induló (rj64-es) railjet Tatabányáról indul, a Keleti pályaudvar és Tatabánya között nem
közlekedik.

Frissítés:
Befejezték a helyszínelést Mosonmagyaróvár és Hegyeshalom között, így ismét teljes útvonalon közlekedhetnek a
vonatok, nem kell átszállni pótlóbuszra. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon kora délutánra állhat helyre a
menetrend szerinti közlekedés.

Előzmény:

A mosonmagyaróvári állomáson a Tatabányáról Rajkára tartó, Győrből 6:48-kor továbbindult (9412-es számú)
személyvonat előzetes engedély nélkül, tiltó jelzés ellenére nem állt meg, és az ellenkező irányból, Hegyeshalomból
Győrbe 7:05-kor elindult (9467-es számú) személyvonat részére fenntartott vágányra járt. A két vonatot egymástól
mintegy hétszáz méterre, időben megállították, baleset, személyi sérülés nem történt.

A helyszíni vizsgálat végéig Mosonmagyaróvár és Hegyeshalom között mindkét vágányon szünetel a közlekedés.
Emiatt pótlóbusz szállítja az utasokat Mosonmagyaróvár és Hegyeshalom között, a Budapest-Győr-
Hegyeshalom vonalon hosszabb eljutási időre kell számítani.  

A budapesti Keleti pályaudvarról 6:40-kor Bécsen át Sargansba elindult (162-es) railjet, valamint
több nemzetközi járat Hegyeshalom és Győr között Csornán át, kerülő úton közlekedik, nem érinti
Mosonmagyaróvárt.

Az EuRégió vonatok helyett Kimle és Hegyeshalom között közlekednek pótlóbuszok.

A Bukarestbő Bécsbe közlekedő (346-os) Dacia nemzetközi gyorsvonat és a Győrből 7:46-kor Bruck an der
Leitha állomásra elindult (9432-es) EuRégió vonat utasait pótlóbusz szállítja Kimle és Hegyeshalom között. A
Dacia gyorsvonat csak Kimléig közlekedik.

A Keleti pályaudvarról 7:40-kor Ausztria felé indult railjet (60) kerülő útirányon, Csornán át közlekedik, nem
érinti Mosonmagyaróvárt.
A Bécsből 8:42-kor Budapestre indult Semmelweis EC (EC 141) csak Hegyeshalomig közlekedik. Utasai
Hegyeshalomtól Budapestre a korábban Bécs felől érkezett railjettel (41) utazhatnak tovább, mely mintegy
másfél órás késéssel közlekedik tovább. A railjet kerülő útirányon, Csornán át közlekedik, nem érinti
Mosonmagyaróvárt.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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